
問① あなたについて教えて下さい。（性別、年齢）

平成30年度第２回 牧之原市議会報告会 アンケート集計結果
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参加者数の推移 

年代比 

不明 
4％ 

男 
93％ 

女性 
3％ 

30代 
1％ 

70代 
12％ 

80代以上 
1％ 

60代 
66％ 

50代 
14％ 

40代 
3％ 

1



問② 今回の議会報告会はどうでしたか。 

分かりやすい 
13％ 

普通 
58％ 

無回答 
1％ 

良い 
28% 悪い 

19％ 

無回答 
11％ 

第１部 

長い 
16％ 

ちょうど良い 
54％ 

短い 
20％ 

第２部 

無回答
16％ 

分かりにくい 
34％ 

ア：報告内容について 

イ：意見交換会の進め方について 

普通 
28% 

無回答
11％ 

長い 
14％ 

ちょうど良い
49％ 

短い 
21％ 

ウ：時間配分について 
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